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ماتریسهاي بدست آمده بر حسب پارامترهاي           
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:  مغناطیسی در هسته استاتور ورتور بدست آمده، استفاده میکنیم            
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انتقال کمیتها به طرف استاتور   



: پس از ساده سازي داریم  
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 جریان  -معادلات شار  



: با استفاده از                در نهایت داریم       
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 جریان نهایی   -معادلات شار  



یرد، بنابراین ترجیح داده از آنجا که معمولا راکتانسها بجاي ا ندوکتانسها در اختیار قرار میگ 
 جریان استاتور   _در نتیجه معادلات ولتاژ . میشود که معادلات بر حسب راکتانسها نوشته شود

:به صورت زیر تغییر میکند 
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 جریان استاتور     جریان استاتور    __معادلات ولتاژ    معادلات ولتاژ    
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.  را بدست آورد q  با توجه به دو رابطه بدست آمده، میتوان مدل مداري بر روي محور
 



d نیز میتوان همانند مدل محور q .عمل کرد   براي بدست آوردن مدل مداري بر روي محور





نامیکی ماشین رابطه اي            پس از آنکه معادلات الکتریکی بدست آمد، اکنون براي نوشتن معادله دی             
: براي اینکار از رابطه توان لحظه اي استفاده میکنیم         . براي گشتاور الکترومغناطیسی بدست می آوریم           
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معادله دینامیکی ماشین      معادله دینامیکی ماشین      
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تاور ندارند ،از           از آنجائی که عبارات تلفات اهمی و انرژي مغناطیسی نقشی در تولید گش          
: عبارات باقیمانده در ایجاد گشتاور نقش دارند      . این عبارات صرفنظر میکنیم     

:  جریان  میتوان ثابت کرد    -با استفاده از روابط شار    



:در نتیجه داریم 
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معادله گشتاور  معادله گشتاور  

:اکنون رابطه گشتاور بدست می آید   

:همچنین میتوان روابط مشابهی براي گشتاور الکترو مغناطیسی بدست آورد       



  معادله دینامیکی حاکم بر ماشین همانند هر جسم دورانی دیگربصورت زیر       
: نوشته میشود 
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را دلخواه فرض  در معادلات قبل هیچ فرضی راجع به سرعت مرجع گردان نکرده  و        
مول       بر اساس فرضی که راجع به سرعت مرجع گردان میکنیم، سه سیستم مرجع مع. کردیم

:در ماشینهاي القائی خواهیم داشت 
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سیستمهاي مرجع در ماشینهاي القائی       

سیستم مرجع گردان چسبیده به میدان استاتور

1

سیستم مرجع گردان چسبیده به روتور

سیستم مرجع ساکن  
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